1.

Taban aynti 6 cm
olan sekildeki kare
dik piramidin yiik-
sekligi 4 cm oldugu- |
na goére, yanal alani
ka¢ santimetrekare- -
dir?

A) 40 B) 48 C) 60 D) 72
Sekildeki kare piramitte A

IADI = 10 cm ve |

IBCl = 12 cm dir.

B 12cm C

Bu piramidin ylzey alan ka¢ santimetrekaredir?

A) 144 B) 192 C) 240 D) 336

Taban ayrt uzunlugu
16 em ve yan yiiz
yiiksekligi 17 cm olan
sekildeki kare dik pi-
ramidin hacmi kacg
santimetrekiiptiir?

16 cm
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. Taban yaricapl 3 cm olan
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Sekilde taban ayrit uzun-
flugu ve yiksekligi 6 cm
olan bir kare dik piramit,
tabandan 3 cm yiksek-
likten tabana paralel ola-
cak sekilde bir dlizlemle
kesiliyor.

6 cm

Altta kalan parcanin hacmi ka¢ santimetrekip-
tar?

A) 48 B) 63 C) 75 D) 90

sekildeki koninin yanal
alan1 45 cm? olduguna
gbre, koninin yiiksekligi
ka¢ santimetredir?

(:rc’yi 3 aliniz.)

A)4 B) 6 C)8 D) 10

Sekildeki dik (icgen [AB] A
kenar etrafinda 360° [
déndirildiigiinde olu- m
san koninin ylizey alani

kac santimetrekaredir? Q|
B 4 cm C

(7'yi 3 aliniz.)
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Sekilde acik hali veri-
len koninin ylizey ala-
nt ka¢ santimetreka-
redir? (x'yi 3 aliniz.)

A) 18 B) 21 C) 24 D) 27

Yukarida yiikseklikleri ve taban yari¢aplari birbirine
esit olan dik dairese! koni ile dik dairesel silindir ve-
rilmisgtir.

Buna gore, dik dairesel koninin hacminin, dik
dairesel silindirin hacmine orani kactir?
.I

A 3 m% ) 1 D) 2

Yarigapl 6 cm olan Kiire sek-
lindeki karpuz merkezinden
gececek sekilde kesiliyor.

Yukaridaki varim karpuzun viizey alant kac san-



timetrekaredir? (7'yi 3 aliniz.)

A) 144 B) 288 C) 324 D) 360

10.Yaricapi 2 cm olan bir kiirenin yiizey alani ve
hacmi, sirasiyla asagidakilerden hangisinde
dodru verilmistir? (' yi 3 aliniz.)

A) 48,48 B)48,32 C)32,36 D)48,24
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Cevaplar :
1C, 2)D, 3)D, 4)B, 5A, 6)B, 7)A, 8)A, 9)C, 10)B,



